
 
 

СИНЕЛЬНИКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ 

ТРИДЦЯТЬ ВОСЬМА СЕСІЯ 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

⌐                         ¬      
Про внесення змін  до Програми 

забезпечення  громадського порядку та  

громадської безпеки на  

території міста Синельникове  

на період до 2025 року зі змінами 
 
Керуючись Законом України «Про участь громадян в охороні громадського 

порядку і державного кордону», Програмою від 25.03.2016 №30-3/VII «Про 
регіональну Програму забезпечення громадського порядку та громадської безпеки 
на території Дніпропетровської області на період до 2025 року» зі змінами, 
доручення виконувача обов’язків начальника Дніпропетровської обласної  
військової адміністрації від 13.02.2024 №08-06/0/35-24 «Про надання субвенції з 
місцевих бюджетів обласному бюджету» та телефонограмі першого заступника 
голови облдержадміністрації-начальника обласної військової адміністрації від 
31.10.2024 №1251 з метою забезпечення заходів, пов’язаних із стримуванням та 
відсіччю збройної агресії проти України, забезпечення національної безпеки щодо 
посилення охорони об’єктів критичної інфраструктури та об’єктів що 
забезпечують життєдіяльність населення Дніпропетровської області в умовах 
воєнного стану, міська рада вирішила: 

 
1. Внести зміни до Програми забезпечення громадського порядку та 

громадської безпеки на території міста Синельникове на період до 2025 року   (в 
подальшому Програма), затверджену рішенням міської ради від                                    
19 серпня  2016 року №150-11/VII зі змінами, а саме: 

1.1.   Програму забезпечення громадського порядку та громадської безпеки 
на території міста Синельникове на період до 2025 року  викласти в новій редакції, 
згідно з додатком. 

2. Координацію роботи по виконанню рішення доручити заступнику 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради                          
Кравченку В.В. 

3.  Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської 
ради з питань законності та депутатської діяльності /Швець/   
 
Міський голова             Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 
 
м. Синельникове 

06 грудня 2024 року 
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Додаток  

до рішення міської ради 
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Програма  

забезпечення громадського порядку та громадської безпеки на 

території міста Синельникове на період до 2025 року 
 

I. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її 

розв’язання шляхом розроблення і виконання Програми 
 

На сучасному етапі процес державотворення в Україні здійснюється на 
засадах побудови правового, суверенного, демократичного суспільства, в якому 
домінують загальнолюдські цінності. Конституцією України визначено людину, її 
життя й здоров’я, честь і гідність, недоторканність і безпеку найвищою 
соціальною цінністю. 

Побудова демократичної держави передбачає пріоритетне забезпечення 
законних прав, обов’язків та свобод особистості, охорону її честі і гідності, 
відчуття реального поліпшення громадської безпеки. Ефективно це завдання може 
бути виконано лише за умов тісної взаємодії органів виконавчої влади, місцевого 
самоврядування, правоохоронних органів та громадськості. 

Сучасний стан охорони громадського порядку та громадської безпеки не є 
досконалим і потребує обґрунтованого оновлення.  

Останні роки, що розгортаються на теренах нашої держави, пов’язані із 
суттєвим збільшенням криміногенних загроз громадській безпеці та громадському 
порядку і зумовлюють необхідність формування принципово нових підходів до 
розв’язання цієї проблеми, прийняття системних різнопланових профілактичних 
заходів соціального характеру, спрямованих на усунення причин вчинення 
правопорушень та зменшення кількості скоєних злочинів.  

Рівень забезпечення безпеки жителів області від різного виду загроз життю, 
здоров’ю та майну потребує приведення до загальновизнаних стандартів безпеки, 
притаманних, зокрема, європейським країнам. 

Необхідно здійснювати організацію виконання завдань щодо забезпечення 

безпеки в особливий період та забезпечення виконання заходів і робіт з 

територіальної оборони та мобілізаційної підготовки місцевого значення; 

забезпечення умов для надійного функціонування виконавчого комітету міської 

ради, охорони та оборони важливих об'єктів і комунікацій міста, охорона та захист 

меж міста. 
Замовником Програми є виконавчий комітет Синельниківської міської ради. 

 

II. Мета Програми 
 

Метою Програми є підвищення рівня довіри населення до роботи 
правоохоронних органів, забезпечення громадського порядку та громадської 
безпеки на території міста Синельникове шляхом здійснення заходів з 
профілактики правопорушень, протидії злочинності, усунення причин і умов, що 
спричинили вчинення протиправних дій, та поліпшення стану криміногенної 
ситуації в місті, удосконалення методів забезпечення громадського порядку та 



громадської безпеки, у тому числі шляхом організації виконання завдань щодо 
забезпечення безпеки в особливий період. 

Протидія збройної агресії, виявлення та затримання диверсійних груп на 
території міста, реагування бригади територіальної оборони (ТрО). 
 

ІІІ. Строки виконання Програми 
 

Програма реалізується в один етап. 

Початок з дати прийняття рішення міської ради, закінчення – грудень 2025 

року. 
 

ІV. Перелік завдань і заходів Програми 
 

Завдання Програми визначають комплекс економічних, соціальних, 

правових, організаційно-управлінських, інформаційно-пропагандистських та 

культурно-виховних заходів, спрямованих на вирішення конкретних питань  з 

профілактики правопорушень, забезпечення громадського порядку та громадської 

безпеки на території міста.       

Основними завданнями Програми є: 

удосконалення системи оперативного реагування на заяви та повідомлення 

про скоєні правопорушення; 
упровадження сучасних технічних засобів, що сприятимуть профілактиці 

правопорушень та протидії злочинності (засобів відеоспостереження, систем 
швидкого реагування, засобів (кнопок) екстреного виклику поліції тощо) у місцях 
масового перебування громадян (автовокзали, парки, сквери тощо), на 
автошляхах та у місцях концентрації ДТП; 

залучення громадськості до проведення заходів щодо забезпечення 
громадського порядку та громадської безпеки;   

організація забезпечення профілактики правопорушень; 
запобігання порушенням громадського порядку й ослаблення дії 

криміногенних факторів; 
удосконалення форм і методів профілактики правопорушень у місцях 

масового перебування громадян (автовокзали, парки, сквери тощо), на 
автошляхах та у місцях концентрації ДТП; 

підвищення рівня дорожньої дисципліни; 
провадження просвітницької діяльності, спрямованої на виховання 

негативного ставлення до протиправних діянь;  
проведення профілактичної роботи з неблагополучними сім’ями, а також 

розроблення механізму екстреного реагування на факти бездоглядності дітей з 
метою недопущення їх втягнення у злочинну діяльність;  

інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення 
профілактичної діяльності, форм і методів профілактики правопорушень, 
підвищення ефективності різнопланових заходів у сфері протидії злочинності та 
правопорушень. 

Перелік завдань і заходів Програми наведено у додатку 3 до Програми  
забезпечення громадського порядку та громадської безпеки на території міста 
Синельникове на період до 2025 року. 

Організація виконання завдань щодо забезпечення безпеки в особливий 
період: підготовка, проведення навчань, зборів, роздільних, спільних штабних 
тренувань штабів зони і районів територіальної оборони області, у тому числі їх 



матеріально-технічне забезпечення та забезпечення надійного функціонування 
органів управління територіальної оборони області. 

 

V. Ресурсне забезпечення Програми 
 

Виконання заходів Програми забезпечується за рахунок коштів бюджету 
територіальної громади в межах бюджетних призначень та інших джерел, не 
заборонених чинним законодавством України. 

Головним розпорядником коштів є Управління житлово-комунального 

господарства та комунальної власності міської ради та виконавчий комітет 

Синельниківської міської ради.  

Контроль за цільовим використанням коштів бюджету  територіальної 

громади здійснює постійна комісія міської ради з питань законності та 

депутатської діяльності. 
 

VI. Порядок використання субвенції  
 

Кошти вказані в підпункті 5.3. Виділення субвенції з бюджету міської 

територіальної громади обласному бюджету в сумі 314200,00 на виконання заходів 

Програми територіальної оборони Дніпропетровської області та забезпечення 

заходів мобілізації на 2022-2024 роки. Фінансуються через Головне управління 

Державної казначейської служби України у Дніпропетровській області, як 

субвенцію з місцевих бюджетів обласному бюджету з послідуючою передачею її у 

вигляді субвенції державному бюджеті. 

Отримувач субвенції несе відповідальність за цільове використання коштів  

складає та надає звітність щодо їх використання згідно чинного законодавства. 

Кошти вказані в підпункті 5.4. Виділення субвенції з бюджету міської 

територіальної громади обласному бюджету на виконання заходу 6.1. Програми 

забезпечення громадського порядку та громадської безпеки на території 

Дніпропетровської області на період до 2025 року в сумі  813 900,00 грн                            

з послідуючою передачею її у вигляді субвенції державному бюджету, 

поверненню у 2024 році не підлягають, використання залишків в наступному 

бюджетному періоді здійснюється з урахуванням їх цільового призначення. 
Фінансування здійснюється через Головне управління Державної 

казначейської служби України у Дніпропетровській області як субвенція з 

місцевих бюджетів обласному бюджету.  

Отримувач субвенції несе відповідальність за цільове використання коштів  

складає та надає звітність щодо їх використання згідно чинного законодавства. 
 

VII. Організація управління та контролю за ходом виконання 
Програми 

 

Організація виконання Програми покладається на відділ спеціальної, 
мобілізаційної та військової роботи. 

Відділ спеціальної, мобілізаційної та військової роботи розробляє 
програму в місті, доводить її до співвиконавців які щоквартально, до 10 числа 
місяця, що настає за звітним кварталом, надає звіт до відділу спеціальної, 
мобілізаційної та військової роботи міської ради. 

Контроль за виконанням Програми покладається на  постійну комісію 
міської ради з питань законності та депутатської діяльності. Відділ спеціальної, 



мобілізаційної та військової роботи. та щоквартально, до 15 числа місяця, що 
настає за звітним кварталом, надає звіт до управління взаємодії з 
правоохоронними органами та оборонної роботи облдержадміністрації. 

 

VIII. Результативні показники Програми  

(критерій оцінки ефективності виконання заходів Програми)   
 

Програми забезпечення громадського порядку та громадської безпеки на 

території міста Синельникове на період до 2025 року. 

         Реалізація Програми сприятиме: 

- підвищенню рівня довіри населення до роботи правоохоронних органів, 

ефективності діяльності правоохоронних органів щодо захисту прав і свобод 

людини; 

- оперативному реагуванню на заяви та повідомлення про скоєні 

правопорушення; 

- упровадженню сучасних технічних засобів (відеоспостереження, систем 

швидкого реагування, засобів (кнопок) екстреного виклику поліції тощо) у місцях 

масового перебування громадян (автовокзали, парки, сквери тощо), на 

автошляхах та у місцях концентрації ДТП; 

- залученню громадськості до проведення заходів щодо забезпечення 

громадського порядку та громадської безпеки;   

- здійсненню роз’яснювальної роботи щодо неприйняття у суспільстві 

протиправних діянь як явища; 

- забезпеченню екстреного реагування на факти бездоглядності дітей, у тому 

числі здійсненню профілактичної роботи з неблагополучними сім’ями для 

недопущення втягнення дітей у протиправну діяльність; 

- запобіганню порушенням громадського порядку й ослабленню дії 

криміногенних факторів; 

- удосконаленню форм і методів профілактики правопорушень та 

підвищенню ефективності оперативно-розшукових заходів; 

- застосуванню нових форм і методів профілактики правопорушень; 

- підвищенню рівня дорожньої дисципліни; 

- інформаційно-аналітичному та матеріально-технічному забезпеченню 

профілактичної діяльності, форм і методів профілактики правопорушень, 

громадської безпеки та громадського порядку, підвищенню ефективності 

оперативних заходів у сфері протидії злочинності та правопорушень; 

- поліпшенню соціально-економічної та морально-психологічної ситуації в 

місті. 

- своєчасне реагування та вжиття необхідних заходів щодо оборони території 

та захисту населення. 

- забезпечення належного виконання завдань, пов’язаних із стримуванням та 

відсіччю збройної агресії проти України, забезпечення національної безпеки. 

 

 

Міський голова           Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ



 


